



## «Учні Харкова – люди майбутнього»

У випуску:

Учитель року—2017	1
День Соборності України	2
Наші волонтери у Харківському військовому шпиталі	3
Учень року—2017	3
Обдаровані діти	4

## УЧИТЕЛЬ РОКУ - 2017



До слів привітання Мошнякова Є.М. приєдналися і депутати Харківської міської ради Андреева С.Ю., Зінченко В.А., Аббасов Ф.С., які висловили щирі слова подяки за титанічну учительську працю та побажали їй надалі прагнути



24 січня 2017 року в найвищих досягнень на приміщенні Харківської освітянській ниві. гімназії №12 відбулось свято-вшанування лауреатів та переможців I (районного) туру Всеукраїнського професійного конкурсу "Учитель року—2017".

Усіх педагогів району вітали заступник голови адміністрації Основ'янського району Харківської міської ради, депутат Харківської обласної ради Мошняков Є.М.

Вітаємо вчителів нашої школи Демченко Людмилу Валеріївну та Суббочеву Юлію Володимирівну.

Вітаємо заступника директора з НВР ХЗОШ № 53 Матюшкіну Олену Михайлівну з отриманням нагрудного знаку "Василь Сухомлинський"!



# День Соборності України



Однією з найважливіших історичних дат є 22 січня (проголошення першої незалежності у 1918 році та проголошення Акта злуки УНР і ЗУНР), коли в Україні відзначається День Соборності. Соборність означає, по-перше, об'єднання в одне державне ціле всіх земель, які заселяє конкретна нація на суцільній території. По-друге, духовну консолідацію всіх жителів держави, згуртованість громадян, незалежно від їхньої національності. Нарешті, соборність невіддільна від державності, суверенітету й реальної незалежності народу – фундаменту для побудови демократичної держави.



В історії становлення державності українського народу знаходиться чимало важких сторінок: міжусобних чвар, завоювань і сусідських війн. Територіальні межі не раз переглядалися і переписувалися більш сильними союзниками чи сусідами, і сьогодні в країні знову назріває розкол. Незва-

жаючи на важку долю нашого народу, ідея всеукраїнської єдності, соборності України ніколи не полишала його. День Соборності України – це привід залишити зброю, сісти за стіл переговорів, «не виносячи сварок з хати», а точніше кажучи, не руйнуючи свою державу і не вбиваючи один одного. День Соборності України - свято народної єдності, що відзначається в пам'ять про події, які об'єднали українців східної і західної частини країни в далекому 1919 році.



День Соборності, як ніколи, актуальний і в наші дні. У цей день шанують й сучасних героїв, учасників Революції Гідності, воїнів АТО, які віддали життя за єдність України.

Щороку 22 січня по всій території України проходять різні акції і торжества, присвячені Дню Соборності. Наймасовішою стала акція 1990 року, коли була організований перший "Живий ланцюг Соборності", що об'єднав жителів України.



Взявшись за руки, люди створили безперервний ланцюг від Львова до Києва.

23.01.2017, у нашій школі відбулась патріотична акція, присвячена Дню Соборності України. "Живий ланцюг Соборності" зібрав нас, учнів школи №53. Взявшись за руки, ми створили безперервний ланцюг, символізуючи єдність (соборність) українського народу. В акції взяли участь близько 120 учнів 2-В, 7-Б,Г та 11-А,Б класів – більше просто не вміщалося у шкільному вестибюлі, де проходила акція! Родзинкою нашого флешмобу став герб України, який виготовила мати учня 7-Г класу Ткаченка Данила, Наталія Ткаченко, спеціально до цього Дня. Ми поставилися до нього як до реліквії, хоча він виготовлений з шоколадних цукерок, а потім учні 11-Б класу Баєва Дар'я, Лозовицький Арсеній, Надточій Ганна, Дегтярьова Анастасія, які є волонтерами школи, відвезли цей власноруч виготовлений герб разом з іншими подарунками від учнів школи до Харківського військового шпиталю, щоб привітати з Днем Соборності України поранених українських бійців, які проходять там лікування.



# Наші волонтери у Харківському військовому шпиталі.



24 січня 2017 року учні 11-Б класу Баєва Дар'я, Лозовицький Арсеній, Надточій Ганна, Дегтярєва Анастасія, які є волонтерами школи, членами шкільної організації учнівського самоврядування «Коло», разом зі своїм класним керівником Калайдовою Наталією Володимирівною відвідали поранених українських бійців, які проходять лікування у Харківському військовому шпиталі.

Вони відвезли військовим подарунки від усіх учнів школи: обереги, іконки, сувеніри з національною символікою, чай, цукерки, печиво, засоби гігієни тощо. Вони привітали бійців з Днем Соборності України та побажали їм якнайшвидшого одужання, здоров'я, миру та злагоди.



Дуже приємно було отримати подяку від благодійної організації «Сестра милосердя», особисто від відомого волонтера Чаговець Ярини, яка зазначила, що наша допомога – це внесок у рятування життів захисників нашої Батьківщини.

## Учень року - 2017

Традиційно учні школи активно беруть участь у конкурсі «Учень року—2017». Цього року у конкурсі брали участь учні у наступних номінаціях:

Щербина Анастасія,  
10-А— «Інтелектуал року»,

Кодратенко Іван,  
10-Б— «Лідер року»,

Кавиршин Ігор,  
10-А—«Спортсмен року».

Бондарєв Павло,  
10-Б—«Творча особистість року»



# Обдаровані діти



Музыкальная одарённость у Василя Тимофеева проявилась с 5-летнего возраста. В 5 лет восхищённо слушал концерты оркестра «Виртуозы Москвы» под руководством В.Спивакова, в 6 лет – играл на скрипке. Профессиональное обучение в Харьковской детской школе искусств № 5 им. И. Дунаевского, в Харьковской детской музыкальной школе № 1 им. Бетховена обеспечили Василю стремительное творческое развитие и – как результат – успехи в конкурсах и концертах.

Сегодня имя Василя Тимофеева звучит не только как имя участника, но и как победителя концертов и конкурсов городского, областного, всеукраинского и международного уровней.



12-летний ученик 6-Б класса Харьковской общеобразовательной школы №53 уже сегодня: лауреат I степени XII Открытого конкурса юных исполнителей имени Людвига ван Бетховена (2014г.); лауреат X Открытого фестиваля мировой музыки им. Н. Д. Леонтовича (2014г.); лауреат XIV Международного детского и

юношеского фестиваля-конкурса русской классической и современной музыки «Ландыш» (2014г.). Список можно продолжить и другими наградами: гран-при, медали, дипломы, областная стипендия «Надія Слобожанщини» и смартфон из рук народного депутата Украины Денисенко Анатолия Петровича за победу в районном смотре-конкурсе «Город талантов 2017 года». На фестивале-конкурсе «Мелодии весны» Василий исполнил «Фантазию Аппассионату» Анри Вьётана.



# Святкування Нового Року та Різдва

